

您好,110
NIN HAO

值班记者 马文双



民警温情陪护 迷路老太回家

城事表情
微笑

□记者 王子君 实习生 魏巍 通讯员 张洋洋

市民来电:“要不是民警帮忙,我这会儿也回不了家……”昨日,家住西工区的杨老太哽咽着打来电话称,要对送她回家的好心民警道谢。

还原现场:2月28日18时许,一位白发老太太走进重庆路派出所门卫

室,称自己找不到回家的路了。见老人气喘吁吁、神色慌张,值班门卫张师傅忙起身扶老太坐下,一边让她喝水休息,一边向值班领导汇报。

据了解,这位老太姓杨,今年74岁。当天上午,杨老太拎着水果坐车前往王府井附近探望亲戚,途中忘记下车,一路坐到了谷水。到涧西后,杨老太不但找不着回家的路,连自个儿

住哪儿也想不起来了。

在重庆路派出所民警的耐心询问下,老太太记起自己随身携带了一本电话本。随后,民警联系到了杨老太的儿子,对方称自己正在郑州,家中没人,希望民警能送母亲回家。

得知杨老太家住凯旋路七一路口附近的某家属院,民警随后将她安全送到了家。

安全第一 服务第一
110 指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444

爱心企业捐桌椅 全校师生笑开颜



同学们争着帮老师搬桌子。

□见习记者 蒋颖颖 文/图

昨日11时,一辆满载办公桌椅的卡车停在了伊滨区寇店镇朱窑小学门口。据了解,这是今年洛阳马头家具有限责任公司为该校捐赠的第二批爱心桌椅。

“这次他们一共送来了13套教师办公桌椅和一套接待用的桌椅,还有8个文具柜、资料柜。”看着崭新的办公桌椅,朱窑小学李老师开心地说。

据李老师介绍,朱窑小学由于地处偏远,条件简陋,学生们用的课桌大多比较破旧,很多板凳也是学生们从家带来的。为改善教学环境,去年伊滨区教育部门曾为学校配置了100套崭新的桌椅。但全校有近150名学生,还有部分学生仍需使用旧课桌上课,学校也因经费紧张无力购置新课桌。

得知学校的情况后,2月15日,洛阳马头家具有限责任公司专门购置了50套崭新的学生桌椅,送到了学校。看到学校老师使用的办公桌也十分简陋,该公司又到厂家订购了这些办公桌椅,并专门送了过来。

盗窃车内财物 一犯罪团伙被摧毁

□见习记者 赵夏楠 通讯员 魏孝群

2月24日晚,一盗窃车内财物的犯罪团伙被南昌路派出所徐家营警务工作站的民警一举摧毁。

2月10日,徐家营警务工作站的民警从涧西区一网吧获悉,该网吧近日有几名年轻人经常来上网,他们穿着朴素,却经常携带高档烟,还不惜花费重金购买网络游戏装备,出手的阔绰程度与他们的年龄、打扮极不符。2月24日晚,徐家营警务工作站的10名民警在该网吧跟随这几名年轻人中的小刚(化名),在七里河附近另一网吧发现了其团伙小健(化名),并一举将两人成功抓获。

据小健交代,他们的犯罪团伙共有4人。去年8月份以来,他们经常在涧西区、西工区、洛龙区撬碎高档越野车、商务车等车辆的车玻璃,盗窃车内财物,先后作案70余起,损毁150余辆高档汽车的车玻璃,盗窃数万元现金和价值数十万元的各类名烟名酒、数码相机、导航仪等物品。半个月前,其团伙中的一名成员在盗取电动车电瓶时被民警抓获。民警称,目前,该犯罪团伙中已有三人被刑事拘留,还有一名余犯警方正在全力追捕中。

南昌路派出所民警表示,该团伙多在夜间选择越野车、商务车作案,主要是这类车辆的后备厢直接与驾驶室连接,通过车窗玻璃可直接盗取后备厢里的财物。针对该团伙的作案特点,民警提醒市民,车辆要停放在规范的停车场或有专人监管的小区内,不要随意停放在路边;同时,车内尽量不要存放贵重物品,避免造成不必要的损失。



多方联手相助 车票完璧归赵

城事表情
赞

□见习记者 范瑞 实习生 魏巍

市民来电:昨日,市民肖女士称,在民警和火车站工作人员的帮助下,自己丢失的身份证和火车票找到了。

还原现场:昨日12时许,在洛阳火车站售票大厅2号窗口前,市民肖女士告诉工作人员,几分钟前,她的钱包被偷了,里面装有一张3月6日从洛阳到哈尔滨的火车票和她的身份证。随后,该售票窗口的工作人员将肖女士的情况告知了洛阳铁路公安处车站派出所的民警。

“我们当时记下了肖女士的姓名,并让退票窗口的工作人员留意是否有人退这张票。”民警说,他们猜测小偷为获取利益,可能会将这张票退掉。

不出民警所料,15时许,一名女子拿着肖女士的火车票及身份证到退票窗口要求办理退票手续。“当时我问了一句‘这票好像不是你的吧’,那名女子丢下火车票和证件转身走了。”售票窗口工作人员称,随后他便将肖女士的车票和身份证交给了民警。

由于不知道肖女士的联系方式,

民警通过肖女士的身份证,和其家庭住址所在地的长安路派出所民警取得了联系。

“根据身份证上的地址,长安路派出所民警并没有找到肖女士。”民警称,正当他们寻找无望时,火车站售票窗口的工作人员接到了肖女士打来的电话。据了解,目前肖女士已取回了自己丢失的火车票和身份证。

民警提醒广大市民,发现火车票丢失后,应立即到售票大厅挂失,同时拨打110报警。

(孙女士获线索奖80元券)



井口不“戴帽” 过往车辆频被“咬”

城事表情
气

□见习记者 赵夏楠 文/图

市民来电:昨日,李先生报警称,他的出租车车轮陷进人民西路中州路口的一口井里了。

还原现场:昨日10时许,的哥李先生载着两名乘客在人民西路由北向南行驶。“在人民西路中州路口,我驾车跟在一辆公交车后,准备向东拐时,车子右前方突然下沉,把我和乘客都吓了一跳。”李先生说,他下车查看,发现出租车右前轮陷进了一口井里,距该井边半米远处还放着一个井盖。

随后,在市交警支队车站支巡大队的民警和一些好心市民的帮助下,李先生的出租车才安全脱险。

据常在该处执勤的市交警支队车站支巡大队的一名民警称,2月28日,他曾目睹一辆红色轿车的车轮也陷进了这口井里。“这口井原本有井盖,可能井盖没有固定,较容易松动,才脱离井口了。但井口处没有设立警示标志,一些车辆经此稍不留神就会遭殃。”该民警说,李先生离开后,他找到井盖重新盖到了井



口上,并在井盖中央竖了一根反光的棍子,用作警示。

昨日13时许,记者在现场看到,这个“咬”车轮的井已盖上了井盖,井盖中央竖立了一根长约40厘米的反光棍,来往车辆见状都避

让行驶。(如图)

随后,记者拨打了12319城建服务热线,该处工作人员表示,他们将尽快联系相关部门到现场了解情况,并通知产权单位把该井井盖处理妥当。